

20 let Centra RS za poklicno izobraževanje

Center RS za poklicno izobraževanje (CPI), osrednja nacionalna ustanova za področje poklicnega in strokovnega izobraževanja, je letos zabeležil 20. obletnico delovanja. Obletnico je zaokrožila svečana prireditev 25. novembra 2015 v Grand hotelu Union.



Mnogim uglednim gostom in predstavnikom ustanov, ki so tako ali drugače sooblikovali prehojeno pot CPI-ja, se je najprej zahvalil direktor centra, g. Elido Bandelj. Na kratko je povzel najvidnejše naloge in dosežke centra, od razvoja sodobnih izobraževalnih programov, usposabljanja učiteljev, analize delovnih procesov in profilov poklicev prek povezave šol z delodajalci pa vse do priprav podlag za certifikatni sistem in vodenja evidenc programov poklicnega izobraževanja in usposabljanja. Posebej je poudaril tudi umeščenost v evropske procese, ki so se ob ustanovitvi začeli s Phare projekti, nato pa po vstopu v EU nadaljevali z ESF ter številnimi drugimi projekti, vzpostavitvijo številnih nacionalnih kontaktnih točk (Evropsko ogrodje kvalifikacij, Europass, ReferNet, ECVET, EQUAVET, Euroskills ...). Poudaril je, da ostaja CPI za izzive prihodnosti, ki jih ni malo, zavezan strokovnosti, kakovosti ter nenehnemu prilagajanju razvoju stroke, družbe in posameznika.

V nadaljevanju so svoj pogled na delo CPI predstavili vsi ustanovitelji ter predstavnica Evropskega centra za razvoj poklicnega usposabljanja (CEDEFOP). Svoj pogled na delo CPI so predstavili: g. Branko Meh, predsednik Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije, mag. Samo Hribar Milič, generalni direktor Gospodarske zbornice Slovenije, mag. Slava Pevec Grm, predstavnica CEDEFOP-a, in g. Peter Pogačar, državni sekretar na MDDSZ. V imenu Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije je g. Branko Meh direktorju CPI podelil Srebrni pečat za strokovno sodelovanje pri vsebinskem načrtovanju in razvoju poklicnega ter strokovnega izobraževanja, mag. Samo Hribar Milič pa se je CPI-ju v imenu Gospodarske zbornice za dolgoletno sodelovanje zahvalil z Jubilejno plaketo.



Celotno sliko pa je na koncu zaokrožila slavnostna govornica, ministrica za šolstvo, znanost in šport, dr. Maja Makovec Brenčič. Zahvalila se je vsem, ki vodijo Center in še posebej prvim pobudnikom za njegov nastanek pred dvajsetimi leti ter vsem, ki so že takrat verjeli v socialni dialog. Kot je dejala ministrica, se danes ob hitrem spreminjanju širših družbenih okoliščin soočamo z novimi izzivi, kot je denimo hiter tehnološki razvoj. Ob tem je poudarila pomembnost odpiranja izobraževalnega okolja v mednarodno okolje in učenje dobrih praks. Izpostavila je nekatere strateške usmeritve MIZŠ – višje cilje kakovosti ter bolj intenzivno sodelovanje z gospodarstvom – ter zaključila: »Naj v duhu učenja izzveni moj poklon vsem, ki ste soustvarjali ne le center, ampak številne mlade, ki s ponosom opravljajo svoje poklice, ter vse, ki prenašajo svoje znanje in izkušnje ter skupaj z nami ustvarjajo prihodnost.«

Vzdušje na svečani prireditvi pa so mladostno in igrivo popestrili dijaki in dijakinje srednjih poklicnih in strokovnih šol: dijaki Konservatorija za glasbo in balet Ljubljana so se predstavili tako s sodobnim kot tudi s klasičnim repertoarjem, dijakinje Srednje vzgojiteljske šole so na odru zablestele skupaj z otroci iz vrtca Jelka, Srednja Frizerska šola Ljubljana je zbrane presenetila z dinamično modno revijo frizur, Srednja šola za

oblikovanje in fotografijo iz Ljubljane pa je v sprejemni dvorani postavila priložnostno razstavo izdelkov oddelka za industrijsko oblikovanje. Dogodek so soustvarile še: Srednja šola za strojništvo, mehatroniko in medije Šolskega centra Celje, z dinamično slikovno predstavitevijo ključnih dosežkov CPI, Šola za hortikulturo in vizualne umetnosti Celje z monumentalnimi cvetličnimi aranžmaji za oder; Biotehniški izobraževalni center Ljubljana je poskrbel za slavnostno torto, Izobraževalni center Piramida Maribor pa za sladko presenečenje – škatlico pralinejev za vsakega gosta.

Špela Pogačnik Nose (pogacniks@cpi.si), CPI